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Було проведено оцінку (ранжування) факторів конкурентоспроможності 
підприємств галузі: було виставлено ранг від 1 до 10. Перший ранг було 
присвоєно найбільш вагомому фактору на сегменті, а 10 бал – найменш 
важливому. Ті фактори, які не отримали рангу виключено з подальшого 
аналізу як такі, які суттєво не впливають на конкурентоспроможність 
підприємств-виробників коньячних виробів.

Слід зазначити, що якість продукції займає вагоме місце після цін на 
продукцію (сьогодні цей фактор виходить на перше місце майже у всіх 
галузях) та ефективності системи управління (яка впливає непрямо на усі 
фактори конкурентоспроможності, оскільки від неї залежить рівень витрат, 
активність маркетингових заходів, виробничий та логістичний процеси та ін.). 
Однак якість продукції – це комплексний показник [3], тому нами було 
проведено ранжування якісних параметрів коньячної продукції всередині 
показника (від 1 до 6 рангу). Звідси можливо зробити висновки, що продукція 
виробників коньяку в Україні повністю відповідає органолептичним та 
фізико-хімічним показникам.

Висновки. Таким чином, розроблена нами таблична модель оцінки 
впливу факторів конкурентоспроможності для підприємств виноробної галузі 
сегменту «Коньячні вироби» дозволяє чітко визначити фактори 
конкурентоспроможності, за якими слід здійснювати відповідні заходи для 
покращення конкурентної позиції підприємства, а це особливо важливо в 
умовах посилення насиченості ринку коньяків та бренді.
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Вступ. Зерновий сектор України є стратегічною зоною господарювання, 
зерно і вироблені з нього харчові продукти становлять основу продовольчої 
гарантії забезпеченості країни. Україна – агропромисловий сектор світу, яка 
має 28% чорноземів та величезний аграрний потенціал. Однак, оскільки за 
останні роки основним джерелом надходжень коштів у бюджет є частка 
експорту зерна, країна поступово перетворюється на сировинну державу, саме 
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тому важливо підтримувати розвиток диверсифікованих підприємств-
виробників, які здійснюють переробку сировини та створюють додану 
вартість всередині країни. Слід зазначити, що для диверсифікованих 
підприємств особливо важливою проблемою є оптимізація усіх логістичних 
потоків, оскільки невідповідність логістичних маршрутів до сучасних вимог 
перевезень, з кожним роком стає однією із болючих проблем, які завдають 
підприємствам великих втрат. Тому обрана тема дослідження є актуальною.

Рис. 1 Схема руху логістичних потоків ТОВ «Агро-Юг-Сервіс»
*складено автором на основі даних підприємства

Матеріали і методи. Проблеми управління розвитком логістичної 
системи діяльності підприємств цікавили багатьох вітчизняних і закордонних 
дослідників: серед зарубіжних науковців К. Кльозе, Л. Міротін, Б. Анікін, О. 
Амоші, Н. Коніщев, Н. Трушкін, С. Кравчик, П. Пєтрас, Д. Двілінський, а серед 
українських науковців свій вклад у розвиток логістики зробили Н. Короленко, 
Є. Крикавський, Н. Чухрай, М. Окландер, В. Ніколайчук, І. Смірнов, І.Савенко, 
І. Седікова та ін. [1-2]. Однак залишається недостатньо вирішеною проблема 
управління розвитком логістичної системи диверсифікованого підприємства, 
що й обумовило мету дослідження - розглянути особливості управління 
розвитком логістичної системи диверсифікованого підприємства на прикладі 
ТОВ «Агро-Юг-Сервіс». Управління розвитком логістичної системи на 
підприємстві забезпечить не тільки підвищення ефективності логістичних 
процесів, а й стане першим кроком до зменшення логістичних витрат.

Результати. ТОВ «Агро-Юг-Сервіс» є виробничо-торговим 
підприємством, що працює на агропромисловому ринку з 2001 р. Сьогодні 
компанія є одним з найбільших виробників борошна на півдні України. 
Підприємство спеціалізується на виробництві борошна, макаронних та 
кондитерських виробів. Логістична діяльність ТОВ «Агро-Юг-Сервіс» є 
однією із допоміжних напрямків діяльності підприємства, яка забезпечує 
зв’язки із зовнішнім середовищем.

Логістика ТОВ «Агро-Юг-Сервіс» (рис.1) охоплює всі процеси, 
пов'язані з постачанням виробничого процесу сировиною, напівфабрикатами, 
допоміжними та експлуатаційними матеріалами, а також передачею 
напівфабрикатів і готової продукції до місця зберігання. Координована і 
ефективно налагоджена системи постачання і транспортування готової 
продукції, усе дедалі набуває більшого значення у діяльності будь-яких 

(Ринок сировини)
Постачальник

Виробник Посередник Споживач

Супроводжувальний потік (в т.ч. документів);
Матеріальний потік (зерно, борошно, макаронні та кондитерські вироби);
Зворотний фінансовий і інформаційний потік.
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підприємств, що дає змогу оптимізувати транспортні витрати і раціонально 
використовувати наявні ресурси підприємства. Максимізація прибутку на 
довготривалий період здійснюється шляхом ефективної і налагодженої 
системи діяльності логістичних функцій. 

Основними постачальниками сировини на підприємство є фермерські 
господарства. На разі продукція підприємства представлена у більшості 
областях нашої держави, у більше ніж 40 гуртових торгових базах, основними 
з них є: МЕТРО Кеш енд Кері Україна, Таврія, Сандора, Сільпо. Таким чином, 
диверсифіковане підприємство ТОВ «Агро-Юг-Сервіс» має розгалужену 
складну логістичну систему, яка має певні недоліки: проблеми руху 
фінансових коштів від споживачів досить часто гальмують процес 
відвантаження продукції, відсутність на підприємстві окремого відділу 
логістики, ототожнення збутової діяльності зі збутовою логістикою, обмежені 
складські потужності та ін.

Висновок. Для управління розвитком логістичної системи ТОВ «Агро-
Юг-Сервіс» необхідно здійснити наступне:

1) впровадити реінжиніринг бізнес-процесів - підприємство буде мати 
можливість контролювати логістичні потоки від початкової точки постачання 
сировини до кінцевого споживача;

2) створити ефективний відділ логістики на підприємстві;
3) розширити складські потужності підприємства шляхом побудови 

елеватора та ін.
Відповідно до цього, логістична система ТОВ «Агро-Юг-Сервіс» буде 

відповідати сучасним вимогам. Високий рівень управління логістичною 
діяльністю може стати особливістю компанії, яка може забезпечити 
довготривалу конкурентоспроможність як на внутрішньому, так і на 
зовнішньому ринках.
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Забезпечення ефективності діяльності підприємства в сучасних 

економічних умовах – це одна із головних проблем, яка набуває особливої 
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Науковий керівник: к.е.н., доц., докторант Козак К.Б. 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

141

69. РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ ХАРЧУВАННЯ ПОЗА ДОМОМ В УКРАЇНІ 
НА ОСНОВІ АНАЛІЗУ РИНКУ ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ
Полянська Ю.Ю., СВО «Бакалавр» ф-ту ММіЛ
Науковий керівник ст. викл. Коренман Є.М.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

144

70. ОСОБЛИВОСТІ   ФОРМУВАННЯ   ОПЕРАЦІЙНОЇ   СТРАТЕГІЇ 
ТОРГОВЕЛЬНОГО   ПІДПРИЄМСТВА
Юрчак М.О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ММіЛ
Науковий керівник – к.е.н., доц. Відоменко І.О.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

146

71. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ВИРОБНИКА КОНЬЯЧНИХ 
ВИРОБІВ
Шиленко І.І., СВО «Бакалавр», ф-ту ММіЛ
Науковий керівник – к.е.н., доц. Відоменко І. О.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

149

72. УПРАВЛІННЯ   РОЗВИТКОМ   ЛОГІСТИЧНОЇ   СИСТЕМИ 
ДИВЕРСИФІКОВАНОГО   ПІДПРИЄМСТВА
Молодід А. Ю., студ. СВО «Бакалавр», ф-ту ММіЛ
Науковий керівник – к.е.н., доц. Відоменко І. О.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

151

73. УПРАВЛІННЯ ЕФЕКТИВНІСТЮ ДІЯЛЬНОСТІ
ВИНОРОБНОГО ПІДПРИЄМСТВА
Курганова А.В., студ. СВО «Бакалавр», ф-ту ММіЛ
Науковий керівник – к.е.н., доц. Відоменко І.О.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

153

са

КУ УККРАРАРААААРАЇНЇНЇНЇНИ В ВВВ

МіЛ
Д.

нологіййййййй, м.м.м.м.м.м.м. ОООООООдедедедедд саа

14111 0

ПОТООООКАКАКАКАКАКК МИ 

ф-ту ММіЛ  
, доктороррорроранаа т Козазазазаазаак кккккк К.К...ББ.Б.Б. 

ія харчовививививих тетттт хноллллооооооогігіііій,й,й,й, м. Одеса

141

И ХАРЧРЧЧЧЧЧУВУУ АННЯНЯНЯНЯЯ ППППППОЗОЗОЗОЗЗА АААА ДОДОДОДОДОДОДОМММММОММ М В У
ЗУ РИНККККУ УУУ ГРГРГРГРОМОМОМОММАДАДАДАДСЬЬЬЬЬКОКОКОКОКОГОГОГОООГОГО ХХАРЧУ

СВО «Бакалаввввр»р»рр ффффффф--тту ММіЛЛЛЛЛ
ник стстстстстстт. вивививививиклккккк . КоКККККК реееенммнмнн анааа  Є.М.

ональнннннаааааа а акакакакааа адеміяія хххххаррррраррчоччч вивививих тететет хнологій

ИВОСТІ   ФОФОФОФОФОФОФОРМУВАННЯЯЯЯЯЯЯ   ОПЕРАЦІ
ОВЕЛЬНОГО ОООООО  ПППІППІППІДПРИЄМММММММСССТСТСТСТС ВА

рчак М.О., студ. СВВВВВОООООО «Б«Б«Б«Б«Б«Б«Бакакакакакакакалалалалалалалаававввррррр» ф-ту
Науковийийийий ккккккере івник – к.е.н., дододододододоцццццц.ц. ВВВВВВВііді омен
Одессссььььккаа а а ннаціональна академія харч

71. ШЛШЛШЛШЛШ ЯХЯХЯХХХИ И УДУДУДУДУДДООООСОСОО КОКОКОКОКОКОНННННАНН ЛЕННЯ 
КККОКОНКНКККУРУРУРРРЕЕЕНЕНЕНЕНЕ ТОСПСППППППРРРРОРРР МОЖН
ВИРОБІБІІІВВВВ
ШиШШШ ленко І.І.І.І.І.ІІ , СВСССВСВСВО «Бак
НаНаНааН укууу овий керррррріііівник 
ОдОдОдОдОдесссьькьь а національ

7222. УПРАААВВВВВВЛІНН
ДИВЕРСИФ
МММоМММ лодід
Науко
Оде

73.


